
                                                                          Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-2102/2017 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza ACM INŽENJERING 

d.o.o. u stečaju, Zagreb, Trnjanska cesta 23 OIB: 33949289626 

 

PREDMET: očitovanje stečajnog upravitelja na podnesak-požurnicu Točka projekt d.o.o. 

 

I         Stečajni upravitelj upućuje „razlučnog vjerovnika” Točka projekt d.o.o. na svoje zadnje 

izvješće sa privitkom Rješenja Z-3833/2024 kojim je Zemljišno-knjižni odjel  prihvatio prijedlog i 

ukinuo klauzulu pravomoćnosti na pobijanom rješenju Z-63360/2018, tako da isto nije 

pravomoćno. 

          Istim pak rješenjem je potpuno nejasno i nerazumljivo odbačen prigovor stečajnog dužnika uz 

obrazloženje da „stečajni dužnik nema pravni interes” za podnošenje prigovora, već da jedino 

pravni interes može imati novi zk vlasnik tj. kupac nekretnine, pa je stečajni dužnik je zbog 

navedenog bio prisiljen uložiti žalbu protiv navedenog rješenja, a koju žalbu u privitku ovog 

izvješća dostavlja,  kao što dostavlja i pobijano zk rješenje, iz kojih dokumenata se vidi i stav zk 

odjela, kao i stav stečajnog dužnika. 

          Kako je podnesak-požurnica, podnesena od strane punomoćnika-odvjetnika, to začuđuje 

inzistiranje na diobi kupovnine, kada status Točka projekt d.o.o. kao razlučnog vjerovnika još uvijek 

nije pravomoćno utvrđen, jer rješenje kojim je upisano njegovo založno pravo nije pravomoćno. 

II         Stečajni upravitelj ovom prilikom napominje da Točka projekt d.o.o. može odustati od svog 

zahtjeva za isplatu kamata, za koje pravo zna da mu ne pripada jer isto nije bilo upisano u korist 

njegovog prednika, nije bilo niti predmet Uogovora o prijenosu tražbine niti njegovog zahtjeva za 

upis, tako da je žalba stečajnog dužnika u ovom djelu sigurno osnovana, u tom bi slučaju postojala 

mogućnost odustanka od žalbe. 

          U tom bi se slučaju tek stekli uvjeti za diobu kupovnine koji sada ne postoje jer ne postoji 

pravomoćno rješenje o tome tko je uopće razlučni vjerovnik i kakovo pravo mu pripada. 

 

U Zagrebu, 17. 06. 2024.                                                     Stečajna masa iza ACM Inženjering d.o.o. 
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